23 LC 112 1727

House Resolution 13EX

By: Representative Hutchinson of the 106th

A RESOLUTION

- 1 Honoring the life and memory of Bryce Aiden Barthelemy; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, the State of Georgia mourns the loss of Bryce Aiden Barthelemy on November
- 3 13, 2023; and
- 4 WHEREAS, Bryce Aiden Barthelemy was born on October 13, 2011, in New Orleans,
- 5 Louisiana, a beloved son of Troy Barthelemy and Jaime Harrell; and
- 6 WHEREAS, a sixth-grade Honor Roll student at Livaudais Middle School, he enjoyed
- 7 playing his favorite video games, skating at Audubon Park, bowling, and swimming at the
- 8 beach; and
- 9 WHEREAS, he was a young man of quiet strength who was deeply cherished by his loved
- 10 ones for the immense joy, compassion, and happiness he brought into their lives; and
- 11 WHEREAS, Bryce Aiden Barthelemy will long be remembered for his love of family,
- 12 friendship, and community and will be missed by all who had the great fortune of knowing
- 13 him.

23 LC 112 1727

14 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that

- 15 the members of this body join in honoring the life and memory of Bryce Aiden Barthelemy
- and express their deepest and most sincere regret at his passing.
- 17 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to the
- 19 family of Bryce Aiden Barthelemy.